

## **«Мы военного времени дети»**

Уполномоченный по правам человека Светлана Шмелева встретилась с инициаторами проекта «Мы военного времени дети» - директором Ивановского городского Дворца детского и юношеского творчества О.В. Колчевой и журналистом Ю. И. Малининой. В дружеской беседе собравшиеся обсудили итоги работы над уникальной книгой, где собраны рассказы детей суровых военных 40-х.

В сборнике собраны воспоминания о Великой Отечественной войне ивановцев, переживших в детском и подростковом возрасте трагические для нашей страны времена. В представленных материалах осмысляются судьбы поколения детей войны, затронуты нравственные жизненные нити, вопросы гражданско – патриотического воспитания подрастающего поколения. Ознакомившись с представленными материалами, Светлана Шмелева поблагодарила инициаторов проекта и волонтеров, подключенных к сбору страниц летописи Великой Отечественной войны о судьбах земляков, за сохранение права на историческую память, отметив актуальность издания.

«Однозначно, совместно с общественными помощниками Уполномоченного подключимся к продолжению жизни проекта. Это нужно нам, живущим в 21 веке. Чтобы помнить, чтить традиции предков, сохранять историю своей страны. Считаю, что назрела необходимость о рассмотрении мер поддержки для пожилых людей, которые были лишены детства в тяжелые военные годы, на федеральном уровне. Пока льготы действуют только на региональном уровне в отдельных субъектах России», - отметила Светлана Шмелева, Уполномоченный по правам человека в Ивановской области.